

德贝“即刻用”种后立马啃苹果

中德专家齐聚德贝,预约前50名

瑞士、德国种植体半价,韩国种植体 3199元

64岁薛阿姨,全口缺牙多年,上颌窦底的牙槽骨严重萎缩且已非常薄,不再适合佩戴活动义齿,因此强烈想要种牙。但她骨质条件很糟糕,骨的宽度及高度都不太能满足传统植牙基本需求。所以,去了多家医院都没有得到解决。

获悉德贝植牙是只做种植牙的德式植牙机构,带着对德国品质的信赖,借助于“中德友好种牙季”国内外专家会诊之际,薛阿姨赶紧给自己报了名。在德贝专家的共同配合下,薛阿姨已成功完成全口种植牙手术。蒋晓蕾

案例回顾

患上口腔疾病 没几年痛失一口牙

64岁的薛阿姨是一名退休干部,德贝已经是她咨询的第6家口腔医院。薛阿姨坦言:在来德贝之前,她已走访了郑州好几家口腔医院。但都被告知种植条件差,种植难度大,无法为她种牙。这次来德贝,就是奔着德贝专业植牙品牌和德国技术来的。

据薛阿姨介绍,自己年轻时,响应国家号召奔赴我国大西北,支援西部建设,一扎根就是近20年。那里的水质

条件不好,生活和卫生条件也差。十几年艰苦生活下来,不仅让她身体素质变差,还患上了严重的口腔疾病。后来被调回,她做的第一件事就是治牙,被拔了大半口牙,做了烤瓷牙。可是烤瓷牙并没想象中那么好使,不是牙龈出血化脓,就是肿胀,没少让薛阿姨遭罪,折磨得她都想把这牙齿全拔了。严重的口腔疾病加上烤瓷牙的慢性伤害,没几年,薛阿姨就真成了全口无牙。

方案设计:

德贝专家联手 一口好牙即刻长出来

因为缺牙后没有及时进行种植,长期的骨量流失导致薛阿姨下颌后区牙槽骨离下颌神经管较近,很大程度上增加了手术风险。经过检查发现:她的上颌窦已低于3mm,因上颌窦膜非常脆,在手术过程中必须谨小慎微,避免造成窦膜破损。上颌窦底植骨必须用自体骨和人工骨混合,且需要植骨的量很大。在进行下颌手术时,必须巧妙避开下颌神经管。此外,因为本身对于手术存在一定的恐惧,薛阿姨对疼痛度非常敏感,要求在种植时必须做到全程无

痛,无疑增加了手术难度。

其实,对于这样高难度的植牙案例,德贝并不是第一次接触,在此之前,德贝种植专家就曾接受过类似的手术。因为有过丰富的种植经验,又加上外国顾问的鼎力配合,在进行种植方案设计时,进行了充分的沟通和研讨,最终为薛阿姨制定了全套“即刻用”种植牙方案,目前手术已成功完成。种植后的薛阿姨高兴地说“以前掉牙了,感觉生活失去了色彩,现在种上牙,对我来说新生活开始了”。



相关链接

何为“即刻用”种植牙?

专家解释:“即刻用”是指能实现当天种牙当天戴牙吃饭的一整套科学严谨的种植牙方案,不是单纯的一项技术。不仅有“即拔、即种、即用”的技术特性,而且在数字化牙科技术支持下,有即刻拔牙和种植的基本标准,更需要即刻负重的高难度力学设计,并没那么简单。

德贝的德式“即刻用”种植牙,采用智能化3D导航微创无痛种植技术,根据缺牙者牙槽骨密度、高度、宽度,自动避开血管和神经,科学设计力学承受点,让种植体多角度受力,使得种植牙根的稳固性增强,实现“当天种牙、当天用”的效果。

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT

为中国客户
奉献德式标准种植牙诊疗服务

44周年

CHINA & DEUTSCHLAND
44 Jahre diplomatische Beziehungen

祝贺中德友好44周年

瑞士、德国种植体全线半价 (限100颗)

韩国种植体 3199元

预约到院可享五项全免 (价值950元)

免国内外专家亲诊费 免3D口腔CT检查费
免种植牙方案设计费 免专家挂号费 免内窥镜检查费

直播手术顾客再减免现金,并免除去模及种植导板制作费,计算机导航模拟费 (价值2500元)

要种牙到德贝, 只做种植牙 所以更专业

电话: 0371-5363-8898 / 0371-5525-8888

地址: 郑州市花园路31号兰德中心四层 (国贸360对面)

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT
(豫)医广【2016】第04-22-189号